



Microplate Mixer Adapter Plate



Product Highlights

- For use with Microplate Mixer N2400-8040
- The adapter plate is needed to hold the Tube Adapters
- Also compatible for use on Vortexer N2400-6110

Product Applications

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH. **Starlab (UK) LTD** 5 Tanners Drive MK14 5BU Milton Keynes Email: infoline@starlab.co.uk







General Data

Art. No.

Pack Size

N2400-8043

1 Piece (1 Box × 1 Piece)

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH. **Starlab (UK) LTD** 5 Tanners Drive MK14 5BU Milton Keynes Email: infoline@starlab.co.uk







More informations about Microplate Mixer Adapter Plate

This adapter allows the use of the Tube Adapters N2400-6012 or N2400-6013 on the Microplate Mixer.

STARLAB reserves the right to make changes at any time and without prior notice. The content and design of this PDF are protected by national and international copyright law and are the property of STARLAB International GmbH. Any duplication, editing, distribution and any kind of use and utilization of this PDF content in electronic systems, online media and / or libraries or similar databases requires the prior consent of STARLAB International GmbH. **Starlab (UK) LTD** 5 Tanners Drive MK14 5BU Milton Keynes Email: infoline@starlab.co.uk

